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Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος Γεώργιος στο 
Pemptousia FM: “Δεν πρέπει να κάνουμε 
πρότυπα ζωής που θα ανατρέψουν τα πάντα” 
(ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia / Συνεντεύξεις

Για την επιχειρούμενη αποδόμηση της οικογένειας, τις 
ανατροπές στις θεσμοθετημένες αρχές, αλλά και το μεγάλο 
πρόβλημα της πατρίδας μας που δεν είναι άλλο από το 
δημογραφικό, μίλησε στο ραδιόφωνο του PEMPTOUSIA FM
, ο Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος
. Καλεσμένος στην εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές” με τον 
δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, ο Σεβασμιώτατος 
κατέθεσε τις απόψεις του επί του φλέγοντος ζητήματος και τις 
συνέπειες που θα επιφέρει στην κοινωνίας μας η ψήφιση του 
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νομοσχεδίου για τον “γάμο” ομοφυλοφίλων.

Ακούστε ένα απόσπασμα από την εκπομπή: 
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“Γίνονται ανατροπές θεσμοθετημένων αξιών”

“Υπάρχουν άνθρωποι που προβληματίζονται, αντιδρούν , στεναχωριούνται , 
δυσφορούν γιατί βλέπουν να αλλάζει το πλαίσιο της ζωής όχι απλώς παραδοσιακά 
, αλλάζουν οι σταθερές αξίες του Πολιτισμού, αλλά και της ζωής όπως είναι η 
οικογένεια και ο γάμος. Για αυτό και έχουμε αγωνία για το νομοσχέδιο που 
ετοιμάζει η κυβέρνηση”, είπε ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος.

Στη συνέχεια ρωτήθηκε από τον δημοσιογράφο γιατί έχουμε οδηγηθεί στην 
απαξίωση και αποδόμηση της οικογένειας, της Πίστης μας του Έθνους μας. 
“Γιατί θέλαμε να μιμηθούμε την ταυτότητα άλλων λαών. Δυστυχώς σήμερα 
κάποιες δυνατές μειονότητες έχουν τον τρόπο να επιβάλλουν στους ισχυρούς 
άρχοντες την άποψή τους. Δυστυχώς γίνονται ανατροπές των θεσμοτεθημένων 
αξιών. Άλλο πράγμα η πρόοδος και άλλο πράγμα ο γάμος η οικογένεια, οι ρόλοι 
του πατέρα της μητέρας, η παρουσία των παιδιών. Αυτή είναι η ταυτότητα της 
Ελληνικής οικογένειας”, απάντησε.

“Οι ψήφοι των χριστιανών δεν τους έστειλαν στο Κοινοβούλιο;”

“Δεν πρέπει να φοβόμαστε ας υφιστάμεθα σήμερα μπούλινγκ εμείς. Όποιος έχει 
διαφορετική γνώμη από αυτή που πάει να επιβληθεί είναι λάθος; Τότε τι νόημα έχει 
η διαβούλευση του νομοσχεδίου για τον γάμο των ομοφυλοφίλων ζευγαριών; 
Υπάρχουν επιστήμονες που λένε όχι στο νομοσχέδιο. Γιατί δεν ακούγονται; 
Σεβόμαστε όλων τα δικαιώματα αλλά δεν κάνουμε πρότυπα ζωής αυτούς που θα 
ανατρέψουν τα πάντα”, ανέφερε.

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε και στο γεγονός ότι κάποιοι κουνάνε το δάχτυλο και 
λένε ότι σέβονται την Εκκλησία, αλλά αυτοί νομοθετούν. “Θέλω να τους ρωτήσω: 
”Οι ψήφοι των χριστιανών δεν τους έστειλαν στο Κοινοβούλιο; Αυτοί δεν μπορούν 
να έχουν λόγο; Οι Άρχοντες δεν λένε ότι είναι μέλη της Εκκλησίας;” Δεν έχουμε 
κάτι μαζί τους. Το Σύνταγμά μας βάζει ένα όριο. Η Οικογένεια, ο Γάμος, η 
Μητρότητα η παιδική ηλικία τελούν υπό την προστασία του Κράτους. Έχουμε ρόλο 
και λόγο. Δεν θα πούμε την αλήθεια;”.



“Πλέον θα υπάρχει η ένθετη μητέρα”

“Προσπαθούν να θεσμοθετήσουν μια άλλη οικογένεια που δεν θα υπάρχει ο 
πατέρας η μητέρα. Πλέον θα υπάρχει η ένθετη μητέρα και κάθε φτωχή μητέρα που 
θα γίνει παρένθετη. Οι γυναικείες οργανώσεις δεν λένε λέξη, τα φεμινιστικά 
κινήματα άκρα σιγή. Δεν υποτιμάται η γυναίκα; Η Εκκλησία ανόρθωσε την γυναίκα. 
Δεν υπάρχει καμία διαφορά ανάμεσα στην γυναίκα και στον άνδρα. Ο Λόγος του 
Χριστού, το Ευαγγέλιο την εξυψώνει”. 

Ολόκληρη την εκπομπή με τον Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος κ. Γεώργιο θα ακουστεί την προσεχή Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου 
2024. 

*Η εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές”, την οποία επιμελείται και 
παρουσιάζει ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος, ακούγεται κάθε 
Δευτέρα στις 10 το πρωί από το pemptousia.fm.


